



Humački glasnik



Humac, 2. srpnja 2023. * god. XVII. * br. 869 * 0,30 KM

PRVO ZAVJETOVANJE *Humac, 2. srpnja 2023. u 19 sati*



U godini novicijata bili su 9 novaka naše Provincije, 2 novaka iz Bosne i 1 iz Dalmacije.

Bila nam je čast ali i odgovornost za odgoj ovih mladih duša.

Njima želimo Božji blagoslov na putu redovničkog i budućeg svećeništva!

Prvo čitanje

Čitanje Druge knjige o Kraljevima

Jednoga je dana Elizej prolazio kroz Šunam. A živjela ondje ugledna žena i ona ga pozva k stolu. Odonda, kad god prolazaše onuda, svratio bi se k njoj na jelo. Ona reče svome mužu: »Evo, znam i vidim da je svet onaj čovjek Božji što prolazi ovuda. Načinimo mu sobicu na krovu, stavimo mu ondje postelju, stol, stolicu i svjetiljku: kad dođe k nama, povući će se onamo.«

Jednoga dana dođe on onamo, povuče se u gornju sobu i počinu ondje. Onda upita svoga slugu: »Dakle, što da učinimo za nju?« A on reče: »Eto, nema sina, a muž joj je vremešan.« A on reče: »Pozovi je!« Pozva je, a ona stade kod ulaza. »Dogodine u ovo doba«, reče joj, »zagrlit ćeš sina u naručju.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Pripjev: *O ljubavi Gospodnjoj
pjevat ću dovijeka.*

O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću dovijeka, od pokoljenja do pokoljenja usta će moja obznanjivati tvoju vjernost. Ti reče: »Zavijeka je sazdana ljubav moja!« U nebu utemelji vjernost svoju.

Blago narodu vičnu svetom klicanju, on hodi u sjaju lica tvojega, Gospodine, u tvom se imenu raduje svagda i tvojom se pravdom ponosi.

Jer ti si ures moći njegove, po tvojoj milosti raste snaga naša. Jer Gospodin je štit naš, Svetac Izraelov kralj je naš.

Drugo čitanje

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima
Braćo! Koji smo god kršteni u Krista Isusa, u smrt smo njegovu kršteni. Krštenjem smo dakle zajedno s njime ukopani u smrt da kao što Krist slavom Očevom bi uskrišen od mrtvih, i mi tako hodimo u novosti života.

Pa ako umrijesmo s Kristom, vjerujemo da ćemo i živjeti zajedno s njime. Znamo doista: Krist, uskrišen od mrtvih, više ne umire, smrt njime više ne gospoduje. Što umrije, umrije grijehu jednom zauvijek; a što živi, živi Bogu. Tako i vi: smatrajte sebe mrtvima grijehu, a živima Bogu u Kristu Isusu!

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga.

Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko prima pravедnika jer je pravédnik, primit će plaću pravédničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 2. srpnja 2023.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Poznate su nam priče i pošalice kad čovjek upeca zlatnu ribicu, a ona mu – samo ako joj da slobodu – obećava ispuniti jednu ili tri želje, što god to bilo. Stvarno, kad bi vama danas netko rekao da vam može ispuniti bilo koju želju, što biste poželjeli? Stvarno, što? Evo jedne slične zgode iz Staroga zavjeta. Jedna je imućna žena redovito ugošćavala proroka Elizeja, kada bi god prolazio, a s mužem se dogovorila da mu stave na raspolaganje jednu sobicu, da može otpočiniti kada dođe. I onda, jednoga dana Elizej upita svoga slugu. „Što da učinimo za nju?“ Elizej je prorok, Božji čovjek. Može za nju izmoliti što god hoće. A sluga Gehazi kratko reče: „Eto, nema sina...“ Elizej reče neka je pozove i onda joj kaže: „Dogodine, u ovo doba zagrlit ćeš sina u naručju.“

Što vam se čini? Je li sluga Gehazi pogodio? Nemojte samo reći da je žena inače bila imućna, pa joj ništa posebno nije trebalo. Jer, mnogi su imućnici uvjereni da su siromašni... Naravno da je Gehazi pogodio. Što je to, koja stvar, koja igračka, koji je položaj veći i vredniji od živog čovjeka? Čovjeka, koji je neponovljiv, koji je slika Božja, u čijim je očima cijeli svemir? Važno je danas o tome govoriti. Demografska katastrofa našega naroda samo je rezultat naopakog načina razmišljanja, tako da to sada postaje društveni i državni problem. Jer evo, zahvatio nas je zapadnjački mentalitet prema kojem je – svjesno i nesvjesno – dijete trošak, do te mjere da su neki hladno izračunali koliko jedno dijete stvarno košta svoje roditelj: od prvih pelena pa dvadesetak modela mobitela i pametnih telefona. I sad ti to pomnoži s četvero ili petero djece! A tek gnjavaža počevši od neprospavanih noći u prvoj godini života djeteta, pa odgoj, pa odlazak s njima u vrtić, pa pisanje zadaća i lektire, pa silne brige kada počnu izlaziti, pa frustracije zbog izgubljenih godina studija... Osim toga, mladi se sve kasnije žene i udaju: dok završe studij, odstažiraju, nađu posao (naravno, „u struci“), dok prožive svoju mladost... I onda, budući da naše dijete treba sve imati i da toliko „košta“, tko će se odlučiti za više djece? Jednostavnije je imati kućnog ljubimca koji uvijek maše repom i ne donosi iz škole loše ocjene...

dr. Zvonko Pažin

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

14. kroz godinu

nedjelja, 9. srpnja 2023.

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 9,30; Bijača 8,30; Zvirici 9,30; Hardomilje 9,30; Lisice 9,30; Prolog 9,30, Crveni Grm 9,30 sati.

Sv. mise su izmijenjene radi mlade mise fra Frana Ćorića

(U Ljubuškom kroz mjesec srpanj i kolovoz neće biti sv. mise u 10 sati).

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

15. kroz godinu

nedjelja, 16. srpnja 2023.

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

(U Ljubuškom kroz mjesec srpanj i kolovoz neće biti sv. mise u 10 sati).

MLADA MISA FRA FRANA ĆORIĆA

biti će na Humcu, 9. srpnja 2023. u 11 sati.

U ime fratara i cijele župe fra Franu čestitamo i želimo mir u ustrajnost. A vas, dragi župljani, pozivamo sve da uzveličate ovo sv. misno slavlje našega fra Frana.

PRVO ZAVJETOVANJE NOVAKA

nedjelja, 2. srpnja 2023. u 19 sati

bit će na Humcu pod večernjom sv.

misom. Njih 12 su proveli godinu novicijata ili kušnje i položiti će prve zavjete i krenuti na studij. Želimo im mir i ustrajnost. S Božjim blagoslovom. Jedan je iz naše župe fra Petar Bunoza. Preporučamo ih u vaše molitve.

OBLAČENJE NOVAKA

subota, 8. srpnja 2023.

Godinu postulature priprema proveli su u našem samostanu sv. Petra i Pavla u Mostaru. Obred oblačenja biti će pod sv. misom u 18 sati. Jedan je iz naše župe. Ivan Boras sa Hardomilja. Preporučamo ih u molitve i želimo im dobrodošlicu na Humac u naš samostan i lijep početak godine novicijata.

KLANJANJE PRESVETOM

OLARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 18,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

ŽUPNO HODOČAŠĆE

Sveta zemlja 14.-21. listopada 2023. Cijena 1530 E. Do sada se prijavilo 105 osobe.

Možete se prijaviti u župni ured i dobiti cijeli program ili na našoj web stranici samostana i župe. Prijave u župnom uredu. Još je ostalo malo mjesta pa se možete prijaviti! Molimo vas da se što prije prijavite u agenciju G-TOUR na tel. 036 650 156; 036 650 126 ili na e-mail info@gtour-medjugorje.com

DAROVATELJI ZA CRKVU

Luka Mikulić Mladenov, Humac 50 E; Obitelj † Franje Spajića, D. Radišići 100 KM; Obitelj † Slavke Miletić, G. Radišići 100 KM; Sinovi Luce Haramina rođ. Krželj, Australija 110 E; Željko Madžar Božin, Ljubuški 100 KM; Antonio Vučić † Pere, Cerno 100 KM; Marko Herceg (prigodom krštenja), Lisice 50 KM; Katica Jurič, Vitina 100 KM; Anica Barbarić ud. Mile, Ljubuški 100 KM; Vlado Primorac † Nikice, G. Radišići 100 E; Obitelj † Marije Šarac, Radišići 100 KM; Ljubo Prlić (prigodom krštenja), Pregrađe 100 KM; Ante Dodig (prigodom krštenja), Humac 100 KM; Tomislav Boto, M. vrata 200 KM; N. N. 100 KM; Milan Skoko, Ljubuški 100 KM; Veselka Skoko † Petra, Ljubuški 100 E; Vlado Glibota, Australija 100 \$; Tin Pavlović (prigodom krštenja), Zagreb 100 E; Petar Šuvak Martinović (prigodom krštenja), Njemačka 300 KM; Robert Jelavić, Teskera 100 KM; Slaven Marić, Humac, 2. srpnja 2023. * god. XVII. * br. 869.

Ljubuški 200 KM; Ivan Jurković † Stipe, Zvirici 100 \$, Leo Burazer, Međugorje 100 E; Nedjeljko Bilić, Lisice 100 KM; Jozo šarac, G. Radišići 50 E; Goran Vujević, M. Vrata 100 KM, Luigi i Valentina Pecoriello, Međugorje 50 E; Mislav Ramljak, Humac, 100 KM; Ivan Boras Ljubin (prigodom krštenja), Hrašljani, 100 KM; Obitelj † Ivana Bubala, Hardomilje 100 KM i Branimir Grubišić, Humac 50 E.

HVALA LIJEPA!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

- DANIJEL ŠIMOVIĆ sa Humca sin Ivica i Ružice r. Miloš
- SANJA NOSIĆ iz Ljubuškoga kći Ivica i Vese r. Doko
- ANTE BEBEK iz Ljubuškoga sin Ivana i Sandre r. Ivanković
- PETRA PRIMORAC iz Mostara kći Olivera i Tatjane r. Vidović
- ANTE MARKIĆ iz D. Radišića sin Drage i Ruže r. Petrušić
- MARINA LUCIĆ iz Šibenika kći Jerke i Jelene r. Mujan

S BOŽJIM BLAGOSLOVOM!



NAŠI KRŠTENI

71. PAULA KOTROMANOVIĆ iz Zagebra kći Damira i Lane r. Dodig. Kuma Anica Šarić, a krstio fra Dario Dodig;
72. MARIJA BORAS iz Ljubuškoga kći Franje i Mile r. Grizelj. Kuma Marija Rozić, a krstio fra Dario Dodig;

Ponedjeljak, 3. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ante Paradžik za † Iliju Grgića - Sestra Marcela Primorac za †† roditelje Marka i Stanu i ostale †† - Nada Doko za †† supruga Franju, kćer Mariju, zeta Antu Pandžu i ostale †† - Djeca s obiteljima za †† roditelje Juru i Dragu Vidović - Krešo Mlinarević za †† roditelje Mirka i Milicu, djeda Antu, baku Janju i strica Stanka - Ranko Mihaljević za †† roditelje Antu i Ružu, djeda Matu i baku Ivu, Radu i strica Dragu - Vjera Bunoza za †† roditelje i sestru Borku - Obitelj za †† Branka i Šimu Jurković - Iva Hrستیć za †† tetke: Ivu, Ljubicu, Anicu, Stoju, Vinku i Slavu
Humac, 19 sati	- Djeca za †† roditelje Ivana i Milicu, braću Milenka i Krešu, baku Ivicu, djeda Stipu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Kata i Stojka Vučić za †† roditelje Petra i Stanu i brata Stojana

Utorak, 4. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj Veber za † Zvonimira, Zdenku i ostale †† - Ante Šimović za †† roditelje Mirka i Milicu - Markan Jelavić za †† roditelje Dragu i Anicu, brata Antu i ostale †† - Milan Petrušić za †† roditelje Ivana i Ružu i ostale †† - Mara Selak za †† majku Katu, brata Antu i svekrvu Anu i ostale †† - Obitelj za †† Milu (m) i Janju Milas
Humac, 19 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Obitelj za † Elizabetu Čuljak
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Barbarić za †† Blagu i Vinku Alilović

Srijeda, 5. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Jagoda Spajić za †† roditelje Ivića i Zlatu - Marijana Bošnjak za †† majku Nadu i baku Anicu - Dika Jurić za † Milana - Dražen Lasić za † djeda Matu, baku Ivu i †† roditelje Slavka i Anu - Vila Čolak za † supruga Stanka i ostale †† - Mila Primorac za †† roditelje, braću i ostale †† - Djeca za † Dragu Primorca i ostale †† - Darija Primorac za † oca Ljubu Paradžika
Humac, 19 sati	- Obitelj za † Tomu Lučića
Ljubuški, 18 sati	- Mate Kraljević za † Zlatu, svoje i njene roditelje, braću Mirka i Marka i nevjestu Nadu

Četvrtak, 6. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Ljubu Šiljega - Neda Mihaljević za †† supruga Blagu i sina Marka - Neda Mihaljević za †† roditelje, sestre, tetku Anicu i ostale †† - Drago Ereš za †† roditelje i ostale †† - Ružica Ereš za †† roditelje, sestru i zeta - Branko Bokšić za †† rođaka Dragu i Bisu Ereš i ostale †† - Srećko i Neda Šiljeg za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Šiljeg i Škegro
Humac, 19 sati	- Vesko Grgić za †† roditelje, braću i sestre
Ljubuški, 18 sati	- Iva Boras za †† roditelje Antu i Anicu, supruga Dragu, sestru Ljubu, Marina i ostale ††

Petak, 7. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj Prlić za † Ivana Prlića - Ljubica Boras s obitelji za † supruga Iliju - Luca Sušac za †† roditelje, braću, sestre i nevjeste - Obitelj za †† Juru i Ivanu Šarac - Željka Šarac za †† roditelje Slavka i Dragicu Smoljan - Bosiljka Boban za †† supruga Mirka, roditelje Jozu i Srećku i sestru Radojku - Obitelj Prlić za †† Ljubu, Antu i Kristinu
Humac, 19 sati	- Obitelj Ćorić za †† roditelje Matu i Šimu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Lidija Lavrić i Kristina Vukšić za †† majku Zlatu, bake i djedove, stričeve Mirka i Marka i strinu Nadu

Subota, 8. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Joško Begić s obitelji za † oca Gojka - Marin Šošće za †† suprugu Mirkanu - Senka Šunjić za †† roditelje i ostale †† - Anica Šunjić za †† roditelje Vjekoslava i Ivu i ostale †† - Anka Nižić s obitelji za † supruga Juru - Zoran Alilović za †† roditelje Nikola i Matiju - Djeca za †† roditelje Ivana i Danicu Mucić - Ružica Dugandžić s obitelji za † Gojka Begića - Unuke za †† bake i djedove iz obitelji Mucić i Vukšić
Humac, 19 sati	- Nediljka Mucić za †† roditelje Ivana i Milicu, brata Zvonku i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj za †† Ivana Bradvicu i ostale †† iz obitelji Bradvica i Majjić

Ponedjeljak, 10. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Željko Vranješ za †† oca Josipa i baku Katu - Zdravko Pehar za †† fra Vladimira Kozinu, fra Zdenka Galića i ostale †† fratre s Humca - Djeca za †† Stanu, Franu i Koviljku Šimić - Djeca za †† Ivu (ž.) i ostale †† iz obitelji Pavlović i Bilić - Mira Radić za svoje †† i ostale †† iz obitelji Bilić - Djeca za †† roditelje Pavu i Anicu Šarac i ostale †† - Obitelj Bilić za †† Žarka i ostale †† iz obitelji Bilić i Ivanković i †† Mariju Klemenc - Mate Matić za †† stričeve Tomislava, Srečka i Vinka, tetka Katu i Zoru
-----------------	--

Humac, 19 sati	- Jelica Grgić za † Željšanu Jurič
----------------	------------------------------------

Ljubuški, 18 sati	- Ljubica Andrun za † supruga Ivana
-------------------	-------------------------------------

Utorak, 11. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ana Ilić s obitelji za †† supruga Žarka i ostale †† - Vinko Ilić s obitelji za † brata Žarka i ostale †† - Zoran Milas za †† roditelje Antu i Katu, Božu i Zlatu Juričić - Jelica Grgić za † roditelje Milana i Jagodu i ostale †† - Stana Petrušić za † supruga Ivana, svekra Jozu, svekrvu Katu, djeverove i zaove - Stana Petrušić za †† roditelje Stipu i Katu, sestre Stojku i Blagicu, tetku Milu i ostale †† - Djeca za †† Vinka i Vidu Jurković
-----------------	---

Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Marija Jurković za † brata Marina i †† roditelje
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Obitelj za † Rudu Alilovića
-------------------	-------------------------------

Srijeda, 12. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Marko Šarac za †† suprugu Jelu, roditelje Antu i Anicu, djeda Marka, baku Maru i tetku Vidu - Zdravka Dedića za †† sestru Pavicu, Ivana, Mirana Bulu i †† roditelje - Marijan Brkić za † suprugu Blaženku - Miroslav Rupčić za †† djeda Franu i ostale †† - Djeca za †† roditelje Franju i Matiju i ostale †† - Branimir Rupčić za †† djeda Franju i ostale †† - Ante i Jelena Bunoza za svoje ††
-----------------	---

Humac, 19 sati	- Šima Mucić s djecom za † sina Marija, supruga Antasa i ostale ††
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Pero Alilović s obitelji za † sina Tonija
-------------------	---

Četvrtak, 13. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Ivana i Maru Pehar i ostale †† - Antonija Granić za †† roditelje Iliju i Jaku i ostale †† - Stana Grbavac za svoje †† - Djeca za †† Celu Herceg i ostale †† - Željko i Ljerka Vištica za svoje †† - Ana Herceg za †† roditelje Juru i Lucu - Ines Šimić za †† baku Ružu, djeda Ivana i ostale †† - Milan Vukšić za † suprugu Nevenku
-----------------	---

Humac, 19 sati	- Rade Ševo za †† roditelje Zlatka i Matiju i ostale ††
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Vinko Čolak za †† roditelje Pavu i Maru i brata Ivana
-------------------	---

Petak, 14. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ljilja Anić za † oca Luku - Obitelj za † Josipa Buntića - Mirko Anić za †† roditelje Peru i Maru, braću i sestre - Jaka Selak za † supruga Zdravka - Mljenko Ereš za †† brata Ivana i roditelje - Iva Odak s obitelji za † Peru - Mate Kraljević za † Peru Odaka - Ana - Marija i Ivana s obitelji za †† Mariju, Šimuna i brata Silvija - Ana- Marija i Ivana za †† iz obitelji Ereš i Rogić
-----------------	--

Humac, 19 sati	- Marin Puljić s djecom za † supruga Radojka i ostale ††
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Silvija Hrستیć za †† djeda Jakova, baku Milu Bunoza, tetku Nadu i tetka Zvonimira Čuvala
-------------------	--

Subota, 15. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Maja Bunoza za †† oca Krešimira, baku Maricu i djeda Marijana - Marija ili Marijan Bunoza za †† oca Mladena, djeda Marijana i baku Lucu - Lenka Gašpar s djecom za †† Mladena, svoje i njegove roditelje - Obitelj za † Mariju Šarac - Stipe Gašpar za svoje †† roditelje - Obitelj za †† Marijana i Ljubicu Medić - Marija Konjevod za †† roditelje - Marija Konjevod za †† Vinka Markića, Danicu i Dragu - Pero Konjevod za †† roditelje - Danica Luburić za †† iz obitelji Luburić i Tomić
-----------------	--

Humac, 19 sati	- Obitelj za † Miru (m) i Mariju Mišetić, Zorku Dold i ostale ††
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Ilija Primorac za †† suprugu Jasnu, majku Vidu i ostale ††
-------------------	--

73. IVA MUCIĆ sa Crnopoda kći Pere i Dragane r. Nižić. Kuma Ruža Tomić, a krstio fra Dario Dodig;
74. KATJA MANDIĆ sa Hardomilja kći Davida i Ane r. Soldo. Kuma Martina Herceg, a krstio fra Dario Dodig;
75. ANTE BORAS iz Hrašljana sin Ivana i Kristine r. Nižić. Kum Ante Nižić, a krstio fra Franjo Markić.

ČESTITAMO!



NAŠI VJENČANI

46. IVAN MILAS sa Humca sin Tomislava i Senke r. Dodig
IVONA RUPČIĆ sa Humca kći Miroslava i Marine r. Pralas
Svjedoci Ivan Milićević i Maja Merdžan, a vjenčanju asistirao fra Branimir Musa;
47. MATE BANDIĆ iz Cerova Doca sin Ivana Nenada i Željke r. Šimić
SARA BARUNČIĆ iz Mostara kći Pere i Slavice r. Jozić
Svjedoci Josip Milulić i Mihaela Raguž, a vjenčanju asistirao don Stjepan Lončar

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!

NAŠI POKOJNI



74. IVAN BUBALO (1945.) sa Hardomilja sin Ivana i Anđe r. Luburić. Žena Matija r. Šarić. Pokopan na Žabaru Hardomilje, a sprovedne obrede je vodio fra Ivan Landeka.

POKOJ VJEČNI!

**LITURGIJSKI I IMENDANSKI
KALENDAR**

3. srpnja – **SV. TOMA APOSTOL**
Ef 2,19-22; Ps 117,1-2; Iv 20,24-29
4. srpnja – **Sv. Elizabeta Portugalska**
Post 19,15-29; Ps 26,2-3.9-12; Mt 8,23-27
5. srpnja – **SV. ĆIRIL I METOD, zaštitnici Europe**
Dj 13,46-49; Ps 117,1-2; Lk 10,1-9
6. srpnja – **Sv. Marija Goretti, djevica i mučenica**
Post 22,1-19; Ps 116,1-6.8-9; Mt 9,1-8
7. srpnja – **Vilibald, Vilko, Odon, Goran, Benedikt**
Post 23,1-4,19; 24,1-8,62-67; Ps 106,1-5; Mt 9,9-13
8. srpnja – **Akvila, Priska, Priscila, Adrian, Eugen, Prokopije, Pankracije**
Post 27,1-5.15-29; Ps 135,1-6; Mt 9,14-17
9. srpnja – **ČET. NED. KROZ GOD. – MLADA MISA FRA FRANA ĆORIĆA**
Zah 9,9-10; Rim 8,9.11-13; Mt 11,25-30
10. srpnja – **Feliks, Srećko, Filip, Rufina, Viktorija**
Post 28,10-22a; Ps 91,1-4.14-15; Mt 9,18-26
11. srpnja – **SV. BENEDIKT, opat, zaštitnik Europe**
Izr 2,1-9; Ps 34,2-11; Mt 19,27-29
12. srpnja – **Proklo, Hilarije, Fortunat, Mohor, Živko, Tanja**
Post 41,55-57; 42,5-7a.17-24a; Ps 33,2-3.10-11.18-19; Mt 10,1-7
13. srpnja – **Bl. Djevica Marija Bistrička**
Post 44,18-21.23b-29; 45,1-5; Ps 105,16-21; Mt 10,7-15
14. srpnja – **Sv. Kamilo de Lellis**
Post 46,1-7.28-30; Ps 37; 3-4.18-19.27-28.39-40; Mt 10,16-23
15. srpnja – **Sv. Bonaventura, biskup i crkveni naučitelj**
Post 49,29-33; 50,15-25; Ps 105,1-4.6-7; Mt 10,24-33
16. srpnja – **PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU**
Iz 55,10-11; Ps 65,10-14; Rim 8,18-23; Mt 13,1-23